Инструкция по эксплуатации биотуалетов Mr.Little
	Портативный туалет  из двух секций. Верхняя секция выполнена в виде унитаза, и одновременно является баком для чистой воды. Слева на верхней панели находится поршневой смывной насос. Справа - горловина для залива чистой воды с крышкой. Нижняя секция представляет собой накопительный бак для фекалий. Также на нижней секции выполнен герметичный разделительный клапан, сливное отверстие с крышкой, воздушный клапан для стравливания давления. В дне нижней секции в специальном отсеке хранится сливной патрубок.

Перед началом использования установите туалет на ровную поверхность. Залейте 15 литров чистой воды через заливную горловину верхней секции. Для облегчения смыва добавьте шампунь для биотуалета. В унитазную чашу налейте необходимое количество санитарной жидкости (зависит от объема приемного бака и вида жидкости) и накачайте при помощи смывного насоса 1.5-2 литра воды. Откройте разделительный клапан, чтобы раствор попал в приемный бак.

Портативный туалет необходимо использовать в отапливаемых помещениях. Индикатор заполнения начинает показывать уровень отходов при поднятии жидкости на 2/3. При заполнении бака до верхней отметки индикатора его необходимо опорожнить.
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После заполнения приемного бака необходимо слить содержимое в канализацию. Для этого отсоедините верхнюю часть туалета, отжав две клипсы по бокам (рис. 1) 
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отделенную верхнюю часть отложите (рис. 2). Нижний бак возьмите за ручку и отнесите к месту слива. 
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Извлеките сливной патрубок из гнезда в днище, установите его с помощью муфты на сливное отверстие, приподнимите воздушный клапан и слейте содержимое (рис 3). 
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